

# «КРУЖКОВЕЦ»



Газета МБУ ДО «Центр детского творчества» Дубенского муниципального района Республики Мордовия

п е р и о д и ч е с к о е      и з д а н и е

№ 6(65)

Февраль, 2021

## Если ты крут, твое место тут!



У слова «крутой» в современном русском языке много значений: от ироничного до чего-то стоящего. Вот за последнее и ухватимся. Правда, сомнительно звучит «крутой юнармеец», но нам, подросткам, оно понятно более чем! Живи со словами присяги – вот ты и крут. И чем меньше слов и пафоса, чем больше реальных дел, конкретных результатов, тем ближе цель – стать настоящим гражданином своей страны.

В этом году муниципальный конкурс строя и песни юнармейских отрядов проходил

онлайн. На первый взгляд может показаться, что оно так легче. Но это спорно. Ведь каждую команду и каждого участника можно внимательно и несколько раз рассмотреть, т.е. ошибки выявлять и на виду. На «виду» оказались команды юнармейцев Дубенской и Кочкуровской школ. Интересно наблюдать за правильностью выполнения команд, за некоторым разнообразием, несмотря на определенные выполнения команд по утвержденному положению. Также была представлена и наглядная агитация (плакаты и газеты), здесь приняли участие и поведомовцы. Конкурс состоялся, проигравших нет. Но есть дальнейшая работа в отрядах, разбор полетов, освоение новых умений и навыков.



## «День защитника Отечества»

*У меня матроска, шашка у меня,  
Мне купила мама быстрого коня.  
Ты скачи, коняшка, шашка наголо,  
Ты не бойся, мама, никого!*

Праздник 23 февраля любимый среди взрослых и детей. У детей он воспитывает мужество и гордость за своих отцов и дедов, желание быть сильными и мужественными. Этому способствуют различные мероприятия. В нашем Центре прошел целый ряд таких мероприятий, подготовленных нашими педагогами

С обучающимися объединения «Мастерская Самоделкина» 1-го года обучения было проведено музыкально-спортивное мероприятие «Сильные и ловкие». Ребята

рассказывали стихи, пели песни, отгадывали загадки, а также показали ловкость и мужество.

Дети были активны, подарили друг другу хорошее настроение, радость общения и улыбки, показали какие они ловкие, выносливые, смелые.



С обучающимися объединения «Мастерская Самоделкина» 2-го и 3-го года обучения были проведены устные журналы «С 23 февраля» и «Герои нашего времени». Обучающиеся узнали о славных победах русского солдата, имена гениальных полководцев, виды вооруженных войск. Обучающиеся выполнили подарки для своих пап и дедушек.

«Если дети после праздника торопятся поделиться своими впечатлениями и еще много дней живут под впечатлением от него – значит, мы достигли цели. Праздник состоялся, и мир вокруг нас стал чуточку ярче, светлее и добрее. Поздравляем всех мужчин с этим замечательным праздником!»- подводит итог педагог И.М.Депцова

### Фильм о войне – «Зоя»

В последнее время как-то у нас стал подзабываться День юного героя – антифашиста. Это не праздник, это дата в память о тех, кто смел духом, кто, даже не подозревая о своих внутренних ресурсах, сражался за свободу и независимость своей Родины. Это наши ровесники. Кто помладше, кто постарше... Фильм о войне не пользуются особой популярностью среди подростков. Почему? О войне страшно смотреть? Может, и это... Но



как иначе знать, «какою ценой завоевано счастье»? Через кино, через уроки литературы, истории, через мероприятия патриотического направления, через тот же Интернет ... надо узнавать, надо помнить, надо знать, чтобы НЕ ПОВТОРИЛОСЬ... НИКОГДА...

#### Учредитель

Директор «Центра детского творчества»  
Грохина Т.А.

Тираж: 10 экз.

Формат: А 4

#### Редколлегия

Айзятуллова Л.А., педагог дополнительного образования, В. Ченгаев, А. Малкина. (обучающиеся кружка «Пресс-клуб»)

#### Наш адрес

431790, Республика Мордовия, Дубёнский район, с. Дубенки улица Денисова, 7  
МБУ ДОД «Центр детского творчества» Дубенского муниципального района РМ  
E-mail: [centrdod@rambler.ru](mailto:centrdod@rambler.ru)  
Сайт: [cdtdub.schoolrm.ru](http://cdtdub.schoolrm.ru)

